

## ПЛАН РОБОТИ

науково-методичної ради Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  
на 2024 – 2025 навчальний рік

№ зп	План роботи	Відповідальні	Примітка
Жовтень	Затвердження плану роботи науково-методичної ради ДНУ	В.о. проректора з науково-педагогічної роботи Наталія Гук	
Жовтень	Про основні напрями роботи науково-методичної ради університету і завдання науково-методичних рад факультетів на 2024-2025 н.р.	В.о. проректора з науково-педагогічної роботи Наталія Гук	
Жовтень	Про обрання представників НМР до складу РЗЯВО	В.о. проректора з науково-педагогічної роботи Наталія Гук	
Жовтень	Різне		
Листопад	Про стан забезпечення навчальних дисциплін навчально-методичними матеріалами на факультетах/центрах	В.о. проректора з науково-педагогічної роботи Наталія Гук, завідувачка навчально-методичного відділу Аліна–Олена Дворецька, голови НМР факультетів/ центрів або заступники декана з навчальної роботи, директор НМЦЗВФН	
Листопад	Про проблеми та виклики, що пов'язані з уніфікацією дисциплін на механіко-математичному факультеті	Голова НМР ММФ	
Листопад	Про питання відкриття нових ОП (потреби ринку, конкурентоспроможність, міждисплінарність ОП)	Відповідальний секретар приймальної комісії Андрій Кобченко	
Листопад	Різне		

№ зп	План роботи	Відповідальні	Примітка
Грудень	Про організацію базової загальновійськової підготовки в ЗВО (постанова КМУ від 21.06.2024 №734 «Про затвердження Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських») з 01.09.2025 року та зміни до ОП	В.о. проректора з науково-педагогічної роботи Наталія Гук, завідувачка навчально-методичного відділу Аліна–Олена Дворецька, завідувачка навчального відділу Ольга Верба	
Грудень	Про організацію практичної підготовки студентів факультетів ФСНМВ, ФПМІТ, ФФЕКС (проблеми та досягнення)	Голови НМР факультетів ФСНМВ, ФПМІТ, ФФЕКС	
Грудень	Про академічну мобільність науково-педагогічних працівників та здобувачів університету й факультетів ФТФ, ФПСО	В.о. начальника відділу по роботі з міжнародними організаціями та іноземними партнерами Дмитро Мелехов. Голови НМР факультетів ФТФ, ФПСО	
Грудень	Різне		
Січень	Про популяризацію академічної доброчесності в університеті та на факультетах БЕФ, ФЕК, ІФ, ФМТДР, ФСНМВ	Проректор з наукової роботи Олег Маренков. Голови НМР факультетів БЕФ, ФЕК, ФЕК, ІФ, ФМТДР, ФСНМВ	
Січень	Про організацію підвищення кваліфікації НПП та ПП університету у 2024-2025 рр. Про організацію підвищення кваліфікації НПП та ПП на ФТФ, ФСЗМК у 2024-2025 рр.	Директорка НМЦ ПДО ПК ДП Ольга Приходько. Голови НМР факультетів ФТФ, ФСЗМК	
Січень	Про організацію практичної підготовки студентів факультетів ЮФ, ММФ, ФУІФМ (проблеми та досягнення)	Голови НМР факультетів ЮФ, ММФ, ФУІФМ	
Січень	Про визнання результатів здобутих здобувачами через неформальну та/або інформальну освіту на прикладі факультетів ФПСО, ФПМІТ	Голови НМР факультетів ФПСО, ФПМІТ	
Січень	Різне		

№ зп	План роботи	Відповідальні	Примітка
Лютий	Про кадрове забезпечення освітнього процесу на ФЕК, ФПМІТ (відповідність ЛУ та ОК, актуальність інформації про НПП в ЄДЕБО)	Голови НМР факультетів ФЕК, ФПМІТ	
Лютий	Про визнання результатів здобутих здобувачами через неформальну та/або інформальну освіту на прикладі факультетів ФТФ, ММФ	Голови НМР факультетів ФТФ, ММФ	
Лютий	Про проведення лабораторних робіт та практичних робіт з природничих дисциплін на факультетах ХФ, БЕФ, ФФЕКС	Голови НМР факультетів ХФ, БЕФ, ФФЕКС	
Лютий	Питання організації та аналіз результатів проведення ЄДКІ	В.о. проректора з науково-педагогічної роботи Наталія Гук, представники факультетів ЮФ, НМЦ ПДО ПК ДП, ФМТДР	
Лютий	Про організацію співпраці з роботодавцями на факультетах ФПСО, ФСНМВ	Голови НМР факультетів ФПСО, ФСНМВ	
Лютий	Різне		
Квітень	Про стан підготовки до затвердження навчальних планів набору 2025 року та графіків освітнього процесу	Завідувачка навчального відділу Ольга Верба, директори центрів	
Квітень	Про організацію практичної підготовки студентів факультетів ІФ, ФПСО, БЕФ (проблеми та досягнення)	Голови НМР факультетів ІФ, ФПСО, БЕФ	
Квітень	Про позитивні практики провадження освітнього процесу на прикладі ІФ та ФМТДР	Голови НМР факультетів ІФ, ФМТДР	

№ зп	План роботи	Відповідальні	Примітка
Квітень	Про організацію співпраці з роботодавцями на факультетах ФФЕКС, ФТФ, ФУІФМ	Голови НМР факультетів ФФЕКС, ФТФ, ФУІФМ	
Квітень	Про визнання результатів здобутих здобувачами через неформальну та/або інформальну освіту на прикладі факультетів ФУІФМ, ФСЗМК, ЮФ, ХФ	Голови НМР факультетів ФУІФМ, ФСЗМК, ЮФ, ХФ	
Квітень	Різне		
Червень	Про організацію співпраці з роботодавцями на факультетах ХФ, ФСЗМК, ЮФ, ФМТДР	Голови НМР факультетів ХФ, ФСЗМК, ЮФ, ФМТДР	
Червень	Про погодження переліку дисциплін до університетських вибіркового каталогу на 2025-2026 н.р.	В.о. проректора з науково-педагогічної роботи Наталія Гук, проректор з наукової роботи Олег Маренков	
Червень	Про підсумки та проблемні питання акредитації освітніх програм спеціальностей за 2024-2025 н.р.	Завідувачка навчально-методичного відділу Аліна–Олена Дворецька, завідувачка аспірантури, докторантури Ірина Вайнілович	
Червень	Про підсумки роботи науково-методичної ради в 2024-2025 н.р.	В.о. проректора з науково-педагогічної роботи Наталія Гук	
Червень	Різне		